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Az első húsvéti virágkiállítás. — Állandó kerté­
szeti központ Budapesten. =■— A virágimport ellen.

Március 19-től kezdve az Iparművészeti Mú­
zeum nagy csarnokában kongresszust tartanak a 
színek és az illatok s az ő külön nyelvükön dicsérni 
fogják a napsugárt és a tavaszt. A kertészeti ki-; 
állítás itt nyílik meg, melyet a husvét virágos ün­
nepe alkalmából először rendeznek az idén. A Ma­
gyarországi Kereskedelmi Kertészek Országos 
Egyesülete szervezte a kiállítást, melyet már több’ 
ízben tartottak őszkor, mindszentek ünnepének 
idején, az idén azonban busvétkor is ]esz virág-» 
kiállítás, arra való számítással, hogy husvét ide-, 
jén nagy keletje van a virágnak.

Az Iparművészeti Muzeum hatalmas csarno­
kának pompás képe lesz ezeken a napokon. Száz­
féle színárnyalatban, halovány, szelíden, kiáltó 
élénkséggel, szűzi fehéren váltakoznak az üde zöld 
keretben, a virágok. Kiállításra kerül: rhodoclbn- 
drom, azálea, jácint, nárcisz, tulipán, reika, hor­
tenzia é ssok más szezónvirág. Állítanak ki babér» 
fát, pálmaféléket, kaktuszokat, mindennemű szoba­
növényeket.

Erről az érdekes kiállításról, mely különbeni 
az egész magyar virágkereskedelmet érintő nagy 
mozgalomnak Hinduiéi a, a következőket mondta 
el nekünk Tosi Ferenc, á Magyar Kereskedelmi 
Kertészek Országos Szövetségének elnökei
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—• A szövetség, mely egy év előtt áíairuit 
meg, a magyar Irereskedielmi kertészet uj 
korszakát akarja életre kelteni. A mi kerté­
szeink kereskedelmileg nincsenek kellőleg ne­
velve, s ez részben az oka annak, hogy Ma- 
gyaroszságra oly sok virágot hoznak be kül­
földről. Hoznak bőven olyan virágot is, mely 
ugyanabban az időben, mikor a behozatal tör­
tént, náluink is kapható. Nincs azonban meg 
a kellő érintkezés a kertészek között s így 
megtörténik, hogy bőséges virágkészletekről 
nem vesznek az érdekeltek tudomást, s kül­
földiről vesznek virágot. Az érintkezést s a 
kereskedelmi nevelést igyekszik előmozdítani 
a szövetség, mely e célra lapot is ad ki, s cél­
jai közé felvette egy állandó virágkiállitási csarnok építéséi Budapesten*

A mostani ki állít ás tiszta jövedelmének 
egy része is ennek a tervnek megvalósítását 
szolgálja. Budapest ezzel az állandó intéz,- 
menynyiéi az egész belföldi forgalom köz­
pont ja lenne, Sőt gondolhatunk majd arra 
is, hogy a külföldre mi exportáljunk virágot. 
'A magyar kertészet képes erre s tttlnjdonkép- 
pen tok nélkül való, hogy annyi pénz megy] 
jelenleg ifi külföldre virágért.
Ez a ceLs a budapesti virágbörze megterem­

tése mindenesetre szép s gazdaságilag: hasznos.
Mar ezért is megérdemli a kiállítás a közönség 
érdeklődését, ha különben m nem volna elég von­
zóereje a színes látnivalómk. Csupán 20 fillér a 
belépődíj a kiállításra s a tiszta jövedelmet az 
állandó kiállítási központon kívül az elaggott ker­
tészek segélyezésére fordítják. A kiállítás 19-től 
25-ig lesz nyitva.
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